PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMITOS
Prefeito: NORBERTO PAULO GONZATTI
Projeto: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA SOBRE CALÇAMENTO, DRENAGEM PLUVIAL E SINALIZAÇÃO
Local: RUA ELMIRO PETRY
Área: 1.476,45 m²					





RUA ELMIRO PETRY               		      A = 1.547,65 m²

1.  PAVIMENTAÇÃO
a) Área a ser pavimentada, limpada = 1.547,65 m²
b) Pintura de Ligação e Concreto Asfáltico Usinado à Quente – CAUQ REPERFILAGEM = 3,00 cm
· Pintura de Ligação, para uma taxa de 0,80 a 1,20 l/m² (reperfilagem)	= 1.547,65 m²
· Área a ser pavimentada			= 1.547,65 m²
· Espessura asfalto (reperfilagem)		= 3,00 cm
· Teor do CAP-20 na mistura			= 4,6% á 5,2%
· Densidade do CAUQ				= 2,50 ton/ m³
· Volume em m3				= 1.547,65 x 0,03 = 46,45 m³
· Volume em ton de CAUQ			= 46,45 x 2,50 = 116,00 ton
c) Transporte Concreto Betuminoso Usinado a Quente – CBUQ  - (Usina 1 – 53 km + Usina 2 – 44 km)/2 = 49 km
Transporte = 46,45 m³ x 49,00 km = 2.276,05 m³xkm
d) Pintura de Ligação e Concreto Asfáltico Usinado à Quente – CAUQ CAPA = 3,00 cm
· Pintura de Ligação, para uma taxa de 0,80 a 1,20 l/m² (capa) = 1.476,45 m²
· Área a ser pavimentada			= 1.476,45 m²
· Espessura asfalto (reperfilagem)		= 3,00 cm
· Teor do CAP-20 na mistura			= 4,6% á 5,2%
· Densidade do CAUQ				= 2,50 ton/ m³
· Volume em m3				= 1.476,45 x 0,03 = 44,30 m³
· Volume em ton de CAUQ			= 44,30 x 2,50 = 110,75 ton
e) Transporte Concreto Betuminoso Usinado a Quente – CBUQ  - (Usina 1 – 53 km + Usina 2 – 44 km)/2 = 49 km
Transporte = 44,30 m³ x 49,00 km = 2.170,70 m³xkm
f) Concreto Asfáltico Usinado à Quente – CAUQ - REGULARIZAÇÃO COM BASE ONDE FOI EXECUTADA A TUBULAÇÃO
· Selo do dreno com base de brita graduada (esp = 15 cm) = 193,50 m² x 0,15 = 29,00 m³
· Pintura de ligação c/ RR-2C taxa 0,60 l/m² = 193,50 m²
· Selo do dreno c/ C.B.U.Q. (esp = 5 cm) = 193,50 x 0,05 = 9,68 x 2,50 = 24,20 ton.
g) Transporte Concreto Betuminoso Usinado a Quente – CBUQ  - (Usina 1 – 53 km + Usina 2 – 44 km)/2 = 49 km
Transporte = 9,68 m³ x 49,00 km = 474,32 m³xkm

2.  REMOÇÃO DO CALÇAMENTO
a) Remoção calçamento para execução tubulação: Tubo DN 40 cm = 193,50 x 1,00 m de largura = 193,50 m²
3.  SINALIZAÇÃO e PLACAS
a) Faixa de estacionamento: 150,95 m x 0,10 = 15,10 m² /2 (devido ser tracejada) = 7,55 m²
b) Faixa de segurança (PARE) = 5,91 m x 0,30 = 1,77 m²
c) Faixa de Pedestre = 18,78 m x 2,00 = 37,56 m² / 2 (devido ser intercalado) = 18,78 m²
d) Faixa Meio Pista Continua - amarela = 2 x 168,00 m = 336,00 x 0,10 = 33,60 m²
e) Placa de velocidade 40 km/h = 1,00 Unid.
f) Placa de PARE = 2,00 Unid.
g) Placa com nome da rua = (0,40 x 0,20) = 0,08 m² x 2 = 0,16 m² x 2,0 Unid. = 0,32 m²
h) Poste em Aço para Placa Nome de Rua = 2,00 Unid.

4.  DRENAGEM PLUVIAL
Cota mínima do reaterro compactado sobre a tubulação:
→ para tubulação de 30 cm = 0,30 m (tubulação) + 0,60 m (reaterro) = 0,90 metro.
→ para tubulação de 40 cm = 0,40 m (tubulação) + 0,60 m (reaterro) = 1,00 metro.
→ para tubulação de 60 cm = 0,60 m (tubulação) + 0,60 m (reaterro) = 1,20 metro.
Tubo DN de 40 cm = 1,00 x 1,00 x 193,50 = 193,50 m³
Boca de lobo DN de 40 cm =1,00 x 1,00 x 7,00 = 7,00 m³
Total Geral = 193,50 + 7,00 = 200,50 m³
a) Escavação de 1ª categoria 	= 200,50 m³
b) Reaterro e apiolamento 		= 120,30 m³
c) Tubo DN de 40 cm	 	= 193,50 un 
d) Boca de lobo DN de 40 cm	= 7,00 un 
Reforma de Boca de Lobo diâmetro de 40 cm: (1 unidade) 
e) Retirada alvenaria 1,00 x 1,00 p/ encaixar tubo diam. 40 cm (1 boca lobo) = 1,00 x 0,20 espessura =  0,20 m³
f) Alvenaria tijolos maciços ou 21 furos para fechamento novamente após encaixe tubo diam. 40 cm= 0,84 m²
Reforma de Boca de Lobo diâmetro de 60 cm: (1 unidade) 
g) Retirada alvenaria 1,20 x 1,20 p/ encaixar tubo diam. 60 cm (1 boca lobo) = 1,44 x 0,20 espessura =  0,30 m³
h) Alvenaria tijolos maciços ou 21 furos para fechamento novamente após encaixe tubo diam. 40 cm= 1,08 m²
i) Remoção Tubo DN de 40 cm	= 1,50 m
5.  PREENCHIMENTO DAS BOCAS DE LOBO EXISTENTE
Preenchimento bocas de lobo diâmetro 60 cm com o nível do pavimento em asfalto – 0,10 cm a mais cada lado = 0,60 + 0,60 + 0,60 + 0,60 = 2,40 m x 0,20 m (largura) x 0,15 m (altura) = 0,072 x 2 unidades = 0,144 m³
a) Volume em m3				= 0,144 m³
b) Volume em ton de CAUQ		= 0,144 x 2,50 = 0,36 ton
c) Transporte Concreto Betuminoso Usinado a Quente – CBUQ  - (Usina 1 – 53 km + Usina 2 – 44 km)/2 = 49 km
Transporte = 0,144 m³ x 49,00 km = 7,06 m³xkm


Maravilha (SC), 28 de Janeiro de 2016.
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